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Обов’язкове шкільне навчання
Обов’язкове шкільне навчання забезпечує дітей базовою освітою,
яка дозволяє їм продовжувати навчання. Навчання в державних
школах є безкоштовним.

Зареєструвати дитину
Комуни відповідають за роботу державних шкіл. Для запису дитини до школи слід
звертатися або до місцевої комуни або безпосередньо до керівництва школи в
шкільній будівлі.

Ступені шкільної освіти
Обов’язкове шкільне навчання поділяється на три послідовні ступені:

перший ступінь — дитячий садок (Kindergarten) та перші 2 роки початкової школи
(Primarschule). У дитячий садок дитина зазвичай ходить 2 роки. До того ж існує
модель базового ступеня (Basisstufe). У цьому випадку діти різного віку навчаються
разом.
Середній ступінь — це 3 – 6 класи початкової школи. Інформацію про перехід до
навчання у старших класах школа надає дітям та батькам на 5-му році навчання.
Навчання в старших класах (ступінь середньої освіти I) триває 3 роки. Навчання в
старших класах проводиться в трьох типах шкіл (реальна школа, середня школа та у
деяких комунах спеціальна середня школа). В них пред’являються різні вимоги до
успішності.

Дітям, які не володіють німецькою або французькою мовою, надають активну
підтримку на всіх ступенях.
Більш детальну інформацію щодо обов'язкового шкільного навчання можна знайти у
різних кантональних брошурах.

Державна та приватна школа
Навчання в державних школах є безкоштовним. Хлопчики та дівчата навчаються
разом. Навчання є релігійно нейтральним. Більшість дітей і підлітків завершують
обов’язкове шкільне навчання в державній школі (95 %). Існують також приватні
школи. Якщо батьки віддають дітей в приватну школу зазвичай вони повинні
самостійно сплачувати витрати.
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Права та обов’язки батьків
Школа зобов’язана інформувати батьків про повсякденне шкільне життя та
успішність їхньої дитини. Для цього відбуваються батьківські бесіди (між вчителем і
батьками), батьківські збори (надання інформації батькам від адміністрації школи) та
інформаційні заходи. В більшості випадків вони є обов’язковими для відвідування
батьками. Якщо обидва батьки не можуть брати участь, то вони мають повідомити
про це. Але батьки мають дізнатися, як вони можуть ознайомитися з інформацією.
Важливі рішення (наприклад, перехід до ступеня середньої освіти I) обговорюються
з батьками та дитиною. Батьки несуть відповідальність за те, щоб їхня дитина
регулярно відвідувала школу. Якщо діти не можуть відвідувати заняття (наприклад,
через хворобу), батьки повинні повідомити про це школу. Батьки також мають
подбати про те, щоб у дитини вдома було тихе місце, якщо дитині треба буде
виконати домашні задання або підготуватися до іспиту. Батьки можуть надавати
дітям підтримку завдяки регулярному перегляду шкільних робіт і домашніх завдань,
а також завдяки прояву інтересу. Для осіб, які ще не знайомі із системою освіти
Швейцарії, проводяться спеціальні інформаційні заходи, часто іншими мовами,
відмінними від німецької.

Питання / Підтримка
У разі виникнення запитань до школи батькам слід завжди спочатку звертатися до
вчителя. Це може також допомогти, якщо батьки потребують підтримки. Вчитель
також спочатку звертається до батьків, якщо відчуває, що дитині щось потрібно або,
якщо виникли запитання. Загалом важливо, щоб батьки виходили на контакт з
вчителем і тісно співпрацювали. У разі виникнення психологічних або соціальних
труднощів консультаційні центри з питань виховання дітей (Erziehungsberatung)
також можуть надати дітям і їх батькам безкоштовну допомогу.
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